ABOHEHT: KKC2 Hesckoro Paioxa

Anpec: r. CankT-MeTepbypr, Hoso-Anekcanaposckas 21 / O

O6cnyuBatoLas Opranusaumsa: 3A0
WcTouHMK  OBYXOBCKMHA 3-A

"floMTenexom"

OtueT o TennonoTpeGnexuy no npubopam YYT3 3a okTs6pe 2015
Lorosop: 9910.038.1
CrpowT.Anpec: HoBo-AnekcaHaposckas 21
TenetoH: (812) 313-47-06

CxeMa nogkmoderus: [AByxTpybHas

UO+MBC

TenedoH:

y3en yuera: CLO+MBC
Koa Y¥T3:

PaccMaTpHBaTH COBMECTHO € YYTI:

rpacuk: 150/70

VCTaHoBNeHHsIe NpUeops!:
BoiumucnuTens: BKT-7 N2 208250

TaCOBbIE 1 CYTOHH. apxuBsl B Gawnax:

—

Pexwmm (oeMa):

BK17-208250-4(C)-1015.bd

MpuBops! YYTI nosepeHsl AC

Txs, rp.C= 9,77

Moparous Tp(M1): pacxoacmep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Tpeotp.aaBneHus:
O6paTH.Tp.(M2): pacxofoMep: Gmin= Gmax= TepmMonpeodp.: Npectp.AaBNeHua:
Tp-a. MBC(M3): pacxofomMen: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.Aasnenvs:
Tp.ukpk.TBC(M4): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaBNeHus:
Tp.noAnUTKM(VS): pacxoneMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeabp.: Mpeobp.AaBneHus:
FacUeTHbI anropvTHM: 3umMa: Q=M1*(n1-nxg)-M2™(NNXB) NETO:
| [JOrOBOPHbIE HArpy3KK, Tkanfuac: Qot= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
NorosopHbie Harpyakw {cp.uac), Mkanjuac: — Qrex.rec.cp= Qrec.cp= xﬂ m m
| loroBOpHbIE pacXoab! (cp.oyT.), T/OyT: U M*\ Gor=0 GeerT.=0 Grex.not.=0 Grec=0 M\W\“\H. < Ww?
(DaKTMHeckoe No’ EHVE 32 NPefblaylLMA OTHETHbIN NepHoa ¢ 73.00.2015 no 23.10.2015 {/ K Obwee
yuet oronnerve (TB-1) Yuer BC (TB-2) OHTPONEHBIE ABHHEIE TENAONOT|
Lata Tu HC M1, M2, dMm, T, T2, dT, P1 P2 Qovonn M3, M4, dm, V3 V4 dvrec vnoan T3, T4, Qrec obw. | Qrec uan. Qrex.rec Q obuw,
Hac T T T C C C rijemz | re/cm2 kan T T T M. M.Iy5. M.KyO. M.KYD C C [kan rkan TKan. rkan.
24.09.15 24,00 - 91,91 74,75 17,16 66,89 66,52 0,37 7,00 5,00 0,06 16,92 5 = 17,26 = 17,26 2 66,69 = 1,13 1,18
25.09.15 24,00/ - 92,11 75,99 16,12 66,89 66,53 0,36 7,00 5,00 0,06 15,74 = = 16,08 = 16,08 - 66,68 2 1,05 1,11
26.09.15 24,00 - 94,01 74,47 19,54 66,79 66,39 0,40 7,00 5,00 0,06 19,19 = = 19,59 = 19,59 = 66,64 - 1,28 1,34
27.09.15 24,00 - 96,85 73,83 23,02 66,93 66,53 0,40 7,00 5,00 0,06 22,64 = ¥ 23,11 = 23,11 : 66,79 = 1,51 1,58
28.08.15 24,00 94,54 74,90 19,64 66,73 66,32 0,41 7,00 5,00 0,05 19,38 = - 19,80 N 19,80 2 66,59 2 1,34
29.09.15 24,00 94,44 74,56 19,88 66,49 66,08 0,41 7,00 5,00 0,05 19,70 - - 20,10 - 20,10 - 66,28 - 1,31 1,36
30.09.15 24,00 - 94,55 73,35 21,20 66,75 66,38 0,37 7,00 5,00 0,06 20,92 7 - 21,37 21,37 - 66,45 2 1,39 1,45
01.10.15 24,00 - 89,95 69,57 20,38 66,22 65,86 0,36 7,00 5,00 0,05 20,13 - - 20,54 - 20,54 - 65,84 - 1,32 1,38
02.10.15 24,00 - 86,69 64,88 21,81 62,51 62,23 0,28 7,00 5,00 0,05 21,59 = - 21,96 = 21,96 = 61,93 = 1,34 1,39
03.10.15 24,00 - 86,97 62,84 24,13 62,62 62,18 0,44 7,00 5,00 0,04 23,97 £ - 24,42 = 24,42 . 62,42 % 1,50 1,54
04.10.15 24,00 - 85,32 60,02 25,30 62,57 55,61 6,96 7,00 5,00 0,40 25,64 E < 26,09 = 26,09 = 62,48 - 1,60 2,01
05.10.15 24,00 - 83,96 59,32 24,64 61,79 48,10 13,69 7,00 5,00 0,84 24,31 - = 24,76 - 24,76 = 61,49 - 1,49 2,34
06.10.15 24,00 - 85,42 60,73 24,69 62,33 55,30 7,03 7,00 5,00 0,43 24,64 - = 25,09 25,09 = 62,13 = 1,53 a = 1,96
07.10.15 24,00 - 85,42 60,73 24,69 62,33 55,30 7,03 7,00 5,00 0,43 24,64 - = 25,09 25,09 & 62,13 5 1,53 E & 1,96
08.10.15 24,00 - 85,42 60,73 24,69 62,33 55,30 7,03 7,00 5,00 0,43 24,64 = - 25,09 = 25,09 - 62,13 = 1,53 E: - 1,96
09.10.15 24,00 - 85,42 60,73 24,69 62,33 55,30 7,03 7,00 5,00 0,43 24,64 - - 25,09 3 25,09 £ 62,13 & 1,53 x - 1,96
10.10.15 24,00 - 85,42 60,73 24,69 62,33 55,30 7,03 7,00 5,00 0,43 24,64 = s 25,09 - 25,09 = 62,13 . 1,53 5 - 1,96
11.10.15 24,00 - 85,42 60,73 24,69 62,33 55,30 7,03 7,00 5,00 0,43 24,64 = N 25,09 = 25,09 = 62,13 1,53 o = 1,96
12.10.15 24,00 - 85,42 60,73 24,69 62,33 55,30 7,03 7,00 5,00 0,43 24,64 = = 25,09 - 25,09 = 62,13 = 1,53 N - 1,96
13.10.15 24,00 - 85,42 60,73 24,69 62,33 55.30 7,03 7,00 5,00 0,43 24,64 - - 25,09 - 25,09 - 62,13 i 1,53 = b 1,96
14.10.15 24,00 - 85,42 60,73 24,69 62,33 55,30 7,03 7,00 5,00 0,43 24,64 - - 25,09 - 25,09 & 62,13 - 1,53 = - 1,96
15.10.15 24,00 - 85,42 60,73 24,69 62,33 55,30 7,03 7,00 5,00 0,43 24,64 - - 25,09 = 25,09 » 62,13 - 1,53 = - 1,96
16.10.15 24,00 - 85,42 60,73 24,69 62,33 55.30 7,03 7,00 5,00 0,43 24,64 - - 25,09 - 25,09 & 62,13 - 1,53 " - 1,96
17.10.15 24,00 - 85,42 60,73 24,69 62,33 55,30 7,03 7,00 5,00 0,43 24,64 < = 25,09 - 25,09 = 62,13 1,53 = = 1,96
18.10.15 24,00 - 85,42 60,73 24,69 62,33 55,30 7,03 7,00 5,00 043 24,64 - . 25,09 ¥ 25,09 = 62,13 1,53 = 4 1,96
19.10.15 24,00 - 85,42 60,73 24,69 62,33 55,30 7,03 7,00 5,00 043 24,64 = = 25,09 = 25,08 2 62,13 “ 1,53 N - 1,96
20.10.15 24,00 - 85,42 60,73 24,69 62,33 55,30 7,03 7,00 5,00 0,43 24,64 = = 25,09 - 25,09 = 62,13 & 1,53 - - 1,96
21.10.15 24,00 - 85,42 60,73 24,69 62,33 55,30 7,03 7,00 5.00 0,43 24,64 % = 25,09 - 25,09 z 62,13 - 1,53 = - 1,96
22.10.15 24,00 - 85,42 60,73 24,69 62,33 55,30 7,03 7,00 5,00 043 24,64 = = 25,09 = 25,09 5 62,13 B 1,53 = “ 1,96
23.10.15 24,00 - 85,42 60,73 24,69 62,33 55,30 7,03 7,00 5,00 043 24,64 \ - 25,09 . 25,09 62,13 i 1,53 - - 1,96
Cpentes 24,00 - 87,63 64,39 23,24 63,50 58,47 5,03 7,00 5,00 0,32 23,12 o - 23,56 = 23,56 - 63,29 z 1,46 - 1,78
uroro 720,00 2628,80 1931,56 697,24 \ 9,52 693,65 \. 0,00 0,00 706,70 0,00 706,70 0,00 53,30 ___ 3
N L
F1OKEIaNMS CHETHKOE Ha MOME w__um.a. mom,.dn M1{1) M2(1) M3(T) Ma(T) | V3(M3) va(m3) |Q CLUO (Tkan) Q MBC ('kan) Tpab, 4
CHATUS ABHHBIX: 0.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 A - -
30.12.09 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 [ A - :
Mepwoa pacyera no cpeaHemy: CYTOK; £
KONMYECTBO TENNOBOA HEPrM, PACCHUTEHHOE MO CPRAHEMY: rxan; OrbercraeHHbli 3a yudT Tennpsoi anepriv (o7 abowerTa) i
O6LEM TENNGHOCHTENA, PACCUMTaHHBIA MO CPEAHEMY Ky6.M; ]
Mepro pacHeTa no A0TosoDY: P / o
Tepwos npessiwenns t2:
KOppeKTUPOBKa Ha TEMNepaTypy XONOAHOM BOAb! 977°C = -6,78 Tkan; H
WTtoro no npubopam y4eTa: € Y4ETOM KOPPEKTHPOBOK 46,52 [xan; _,,.
WToro no npubopam yueta: C yHETOM KOpPEKTHDOBOK 706,70 «kyb.m.




